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Referat af bestyrelsesmøde den 3. august 1999.  

Til stede: JTM, NK, PR, KWD, VC og LKJ 
Fraværende: BSH  

1:Godkendelse af dagsorden for mødet. 
Dagsordenen godkendt.  

2:Godkendelse af referat fra delegeretmøde. 
Referatet godkendt. Dog enkelt bemærkning til kasserens beretning.  

3:Meddelelser. 
JTM tager til HB-møde på Schæffergården den 21/8.  

Om skakarrangementet i Tivoli den 20/8 fås yderligere information på internettet. 
Skakinteresserede (muligvis kun deltagere i simultanen) har gratis adgang før kl. 14:00. Shubidua 
spiller om aftenen.  

DM-omkampen bliver afholdt på Bornholm 25-28. september. Bornholm har fået godkendt deres 
ansøgning om 2000 kr. Hermed er puljen tom for i år, idet andre 2000 kr. er gået til Helsingørs 
jubilæumsarrangement.  

Pr. juli 99 er medlemstallet for 8. HK. 915 medlemmer, heraf 620 seniorer, 136 pensionister og 159 
juniorer og børn.  

4:Regnskabsstatus. 
Regnskabet godkendt. VC undersøger muligheder for bedre forrentning af egenkapitalen.  

5:Evaluering af delegeretmøde. 
Vi fastholder strukturen af mødet, samt roser dirigenten for at vise gode takter.  

6:Besøgsrunde i klubberne. 
NK følger op på Hørsholm. 
Holdningen har været overvejende positiv, men udbyttet ringe. 
Strategien med uformelt besøg ændres til, vi overvejer at komme med konkrete oplæg á en halv 
times varighed, samt snuse til atmosfæren på klubaftnerne.  

7:Juniorarbejdet. 
LKJ tager kontakt til Sune Berg Hansen omkring noget træningsmateriale. Om muligt vil vi afholde 
et juniortræningskursus, hvor LKJ vil kigge efter potentielle undervisere. Målgruppen foreslås at 
være ca. 12-18 år og omkring 14-1500 i rating.  

Blækspruttelejren blev en stor succes på trods af den sene udmelding. Lederstaben var skiftet ud 
med en ca. 30 år yngre ledelse, der alle arbejder med børn i fritiden. Et par af lederne havde 
tilknytning til ENØ-lejren, der beklageligvis blev aflyst i år. Lejren afholdes igen næste år i uge 26.  

Opfølgning på Helsinges First Saturday initiativ sker efter sæsonstarten. 
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Sommerparken ved Helsinge har godkendt, at der må afholdes skakarrangementer i parken. Vi 
støtter Allan Rasmussen med at køre arrangementer i stilling.  

LKJ arbejder på at skabe et bedre samarbejde mellem DSU og DSS i 8. HK.  

8:Holdturnering 99/00. 
VC og PR indarbejder op- og nedrykningssystemet i reglementet. Vi har ikke tænkt os at ændre 
turneringsformen, før DSU har taget stilling til samme problemstilling. For interesserede findes 
diskussionsfora på DSU s hjemmeside.  

I forbindelse med DM-omkampen afholdes KampLederkurser på Bornholm, idet vi ikke har tænkt 
os at dispensere fra reglerne. PR får herfor 500 kr. i kilometergodtgørelse svarende til 250 
kilometer. Inden udgangen af oktober planlægges ca. 6 kamplederkurser rundt om i 8. HK, hvor PR 
informerer klubberne nærmere. Herunder må klubformændene registrere hvilke af klubbens 
medlemmer, der i forvejen har KL-licens.  

9:Strategiplan. 
JTM mener, at vi skal forsøge at delagtiggøre samt aktivere klubberne i større udstrækning.  

En konkret plan er at fremstille et juniortræningsmateriale til hjælp for klubberne. Vi har nedsat en 
redigeringsgruppe bestående af PR, LKJ og KWD, samt NK som pædagogisk konsulent. Selve 
brødteksten havde vi tænkt, at klubberne ville være interesserede i at medforfatte efter nogle givne 
retningslinier. Målgruppen er juniorer mellem 1000 og 1100 i rating. NK og JTM undersøger 
hvorledes juniorundervisning foregår i nabolandene.  

I sponsorøjemed har vi planer om at oprette en medlemsdatabase med detaljerede oplysninger om 
medlemmerne i 8. HK. VC og JTM undersøger mulighederne, samt overvejer spørgeskemaets 
udseende.  

En database bestående af klubformændenes samt kasserernes e-mail adresser vil lette nogle af 
kommunikationsvejene.  

Tilskudsansøgninger skal indeholde nogle minimumsoplysninger. JTM og LKJ sætter nogle 
retningslinier.  

Andre strategier er endnu på tegningsbordet.  

10:Eventuelt. 
Kartoteksprogrammet er år 2000 sikret, men PC en er ikke. VC arbejder på af skaffe en ny.   

Næste møde afholdes tirsdag den 5. oktober kl. 19:30 hos LKJ.  

http://www.8-hk.dk

